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Pospste 48 Fay/ |

Bompoc Ha/uer
1 VMeeTcs T B OpraHA3alul MEHIO?
A) 11a, T BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT M PEXUMOB QYHKIIHOHAPOBAHHAS . i
OpraHu3aliu g
B) na, HO 63 y4ueTa BO3pacTHBIX TPy
B) mer
2 BEIBENIEHO JTH IAKIMYIHOE MEHIO [Tl O3HAKOMIICHHS pofuTeNel u neteit?
A) na vV
b) mer
3 BEIBEIIEHO JTH €XKEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JUTsl O3HAKOMIIEHHS POIUTEICH
u feteit mecte?
A) na }
b) mer
4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPEI 61r07
A) na, Mo BCeM IHIM Vv
B) Het, MMEI0TCs TOBTOPKI IT0 CMEXHBIM JHAM
5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeTHble 6JI01a B TPOIYKTHI?
A) na, o BCEM JHIM V
b) HeT, MMEI0TCs MOBTOPKI IO CMEXHBIM JTHAM
6 COOTBETCTBYET JIM PETIaMEHTHPOBAHHOS IIUKJIMYHBIM MCHIO KOJIHICCTBO
TIPHEMOB TTHIIH PEXUMY (yHKIIMOHHPOBAHNS OPTAHH3ALIMH?
A) na 1%
b) et
7 ECTb JIM B OPTaHU3AIlMY IPEKA3 O CO3NaHMH U TOpSIKE paboThI
OpakepaxXHOH KOMUCCHH?
A) na V
b) et
8 OT BCex JIH IapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OIIEOJ CHUMAETCs GpaKepax?
A) na V
b) mer
g BLISBISUTHCE JTH (aKTHI HE JOIyCKa K peanu3anuy 0o/ X MPOIYKTOB IO
pesymbTaTaM paboThl GpaKepaxHoOH KomuccnH (3a IepHoil HE MEHee
MecsI1a)
A) na
b) mer ~ W
10 Co3/aHbI JIM YCIIOBMS ISl OPTraHU3AIMY TUTAHUS ICTeH C yIETOM
ocoGenHOCTel 310pOBE (caxapHblil [uabeT, THIIEBbIE AJUICPTHH)
A) ma
b) et V
11 IIpoBojuTCs M yOOpKa NOMELIEHUH MOCNIE KaXI0T0 MpreMa AN ?




A) na

b) Het

12

KauecTBeHHO Jin IpoBezieHa yOOpKa MOMEINEHHH A7 TpreMa MUK Ha
MOMEHT paboThl KOMHCCUH?

A) na

b) mer

13

O6Hapy)KI/IHI/ICB JIA B IIOMEUICHUX JUIS IpHeMa ITUINHA HACEKOMBIC, I'PBI3yHbI
U CJICObI UX KHU3HEACATCILHOCTH ?

A) HET

b) na

14

Co3/1aHbI JIU YCIOBHUS sl COOJIIONEHHUS IEThMHU IPABHJI JTHYHON THTUCHEI?

A) ma

b) Her

15

BEISBISIIMCH JIU 3aMEYaHHS K COOIIONECHUIO JETHhMHE TPaBUI INYHON
TUTHEHBI?

A) HET

b) na

16

BBISBIISUTHCE JTH TIPU CPABHEHHH PEATU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM
MEHIO (haKTBI MCKIIIOUEHHUSI OTASITBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

ViMenu v (GakThl BEIIaYH ASTSM OCTBIBIIEH MUIIHN?

A) HET

b) na




